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Председник Владимир Путин рекао је да Јозеф Сеп Блатер заслужује Нобелову награду
за руковођење Светском фудбалском федерацијом (ФИФА).

  

  

У суботу је одлазећи председник Светске фудбалске федерације на састанку са
Путином у Санкт Петерсбургу рекао како је ФИФА (тренутно суочена са великим
корупционашким скадалом), донела резолуцију којом се пружа пуна подршка
организовању Светског купа у 2018. године у Русији, преноси Ројтерс.

  

"Сви знамо каква се ситуација тренутно развија око господина Блатера. Не желим да
идем у детаље, али не верујем ни реч о његовој личној умешаности у корупцију", истакао
је Путин, "Мислим да људи као што је господин Блатер, или шефови великих
међународних спортских федерација, или Олимпијских игара заслужују посебно
признање. Ако ико заслужује Нобелову награду, то су ти људи".

  

Блатер је најавио да ће напустити свој положај због корупционашког скандала који
истражују амерички, швајцарски као и правосудни органи неких других земаља, што је
ФИФА бацило у највећу кризу у њеној 111-годишњој историји.

  

Против неких званичника те организације су подигнуте оптужнице, али не и против
самог Блатера, који и пориче било какво своје противзаконито деловање.

  

Овај скандал је бацио сенку на предстојеће Светске купове у фудбалу - 2018. у Русији и
2022. у Катару, али руски званичници одбацују сваку могућност да би њихова земља
могла бити лишена организације тог такмичења.
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Када је скандал букнуо у мају, Путин је оштро критиковао истрагу америчких органа о
пословању ФИФА, истичући како то није у јурисдикцији САД.

  

У интервјуу руски предсеник је критику проширио и на Британију, наводећи како је та
земља, уз САД, била заинтересована за организацију Светског купа у фудбалу 2018. и
2022. године. Путин се запитао да није можда борба против корупције "наставак
кандидатуре за 2018. и 2022.".

  

Економска криза је довела до извесног успоравајна руских припрема за Светски куп
2018, али Путин и званичници ФИФА истичу како се тиме не доводи у питање руска
способност да организује ово такмичење.
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